

孩子,天堂太孤独,爸爸来陪你了……

肥西一名6岁男童遇害,5个月后,父亲自杀离开人世

一张从作业本撕下来的纸上,歪歪扭扭写了几行字,寥寥数语,却是一个父亲对儿子难以割舍的痛与苦。儿子毛毛(化名)遇害已5个多月了,在无尽的思念外,父亲还是没有解开心结,在压抑面前选择一同而去。“我去跟毛毛一起生活了”。

去年8月20日下午15时许,肥西县孙集社区红堰村内,6岁的毛毛在家门口离奇失踪,次日发现遗体被藏匿在邻居堂奶奶孙某家中,已经遇害,而结怨的原因仅仅是孙某与毛毛祖母之间的邻里纠纷(本报曾连续报道)。目前,嫌疑人孙某被羁押在看守所,案件到了移送起诉阶段。一家人在等待法院开庭审理时,又遭厄运,毛毛的父亲杨师傅太过思念毛毛,在今年2月6日趁家人不备,在家中上吊轻生。

星级记者 张敏



6岁男童家门口离奇失踪 次日在隔壁家中发现遗体,女房主却已喝药轻生

小儿子毛毛(化名)遇害5个多月,父亲杨师傅一直沉浸在痛苦中,他不愿再回忆那天的场景,更不愿再想起那天的场景。5月20日下午15时许,肥西县孙集社区红堰村内,6岁的毛毛在家门口离奇失踪,次日发现遗体被藏匿在邻居堂奶奶孙某家中,已经遇害,而结怨的原因仅仅是孙某与毛毛祖母之间的邻里纠纷(本报曾连续报道)。目前,嫌疑人孙某被羁押在看守所,案件到了移送起诉阶段。一家人在等待法院开庭审理时,又遭厄运,毛毛的父亲杨师傅太过思念毛毛,在今年2月6日趁家人不备,在家中上吊轻生。

A 儿子遇害5个月后,父亲上吊离世

5个月前的丧子之痛还未退去,如今丧夫之伤,再次掀起毛大姐的痛楚,她整天以泪洗面。去年在毛毛遇害后,嫌疑人孙某被警方控制。在审讯中,其交代因与毛毛的祖母有过矛盾,才对6岁的毛毛痛下毒手,并藏尸家中,以躲避搜查。之后,孙某畏罪服用农药轻生,但被救回。案发后,村民反映孙某平日性格孤僻,公安机关对孙某进行了精神鉴定,发现其曾患有精神分裂症,案发时为限制刑事责任能力。

之后,孙某一家人搬离了住处,只剩下落魄的杨家人。草草料理完毛毛的后事,毛毛的父亲杨师傅就像变了一个人,整日沉默寡言,甚至每天自责,“为什么没有保护好孩子”。无法从丧子之痛中走出的杨师傅,经常不哭也不说话,只是一个人呆着,独自被悲伤折磨。2月6日,杨师傅趁家人不备,来到二楼,利用拴好的绳索,悄无声息地结束了自己的生命。

B “对不起,我去跟毛毛一起生活了”

家人很是痛心,他们找到杨师傅留下的一份遗书,上面的话语流露出对毛毛的过度思念与牵挂。对于大女儿,他写道,“你要好好学习”“你跟妈妈过日子,你妈妈一生辛苦了,爸爸对不起你。”对于妻子毛女士,“我对不起你,我一生对不

起你,你把大女儿好好养大,这就是我的心愿,我不多说了,谢谢你了。”“对不起,我去跟毛毛一起生活了。”这是最后一句话,让人唏嘘。家人认为,遗书中这句话也是杨师傅轻生的主要原因,“他太想念孩子,一直放不下,太压抑了。”

C 曾有轻生念头,没盼来开庭审理那天

据悉,在毛毛遇害后,杨师傅曾有过一段时间闭门不出,每天看着儿子留下的那张咧着嘴笑的照片,多次流露出轻生的念头。妻子毛女士说,有一次她甚至在家中找到一瓶“百草枯”,“家里没这种农药,才知道是他买的,我直接给扔了。”当时为了能开导杨师傅,家人寸步不离,不断劝说,杨师傅情绪才有所好转。杨师傅过去一直开农班线客车,家中突遭变故,开车也就停了下来,最后在朋友劝导下,凑钱买了部面包车,跑跑短途维持生计。从表面上看,杨师傅看得开了。

谈及出事前的反常,毛女士吐露,现在放寒假了,看到村里不少跟毛毛同龄的孩子,又激起了丈夫思儿的情绪。每晚睡觉前,他都会唠叨几句,“孩子是无辜的,自己没保护好他,对方也没受到惩罚。”家人认为,正是因为思念过度,杨师傅才趁着家人离开不到半个小时的时间里,选择了轻生离世。毛毛的遇害,家庭已经破碎,父亲杨师傅绝望的离世,这个家庭唯一的顶梁柱又倒了。市场星报记者了解到,嫌疑人孙某去年11月就被公安机关刑事拘留,羁押在看守所,目前该案已移送至合肥市检察院,即将进入公诉阶段。

警方揭秘那些网络、电信诈骗的花招

民警讲述一个个真实案例,百余企业财务人员现场“取经”

老总QQ头像一闪一闪,会计被骗汇出百万元……这是去年合肥某房产商财务人员遭QQ诈骗的案件。如今,涉及网络、电信诈骗的案件层出不穷。初步统计,仅2014年,合肥QQ诈骗金额达到100万以上就有7家企业“中招”。2月10日,合肥公安局经开刑警大队对辖区百余家企业的财务人员举行安全防范讲座,民警现场讲述发生在合肥的真实案例,向企业的财务人员现身说法。

蔡娜娜 记者 王伟伟

警方揭秘

植入木马病毒 盗取QQ号为主要手段

在警方举行的安全防范讲座现场,吸引了百余家企业财务人员前来“取经”。合肥某公司的王女士说道:“我是一名财务人员,平时经常通过网络的方式,与业务单位进行汇款前的沟通与确定,这次来也希望能现场听听真实的诈骗案例,给自己的日后工作打一针‘强心剂’。”

民警介绍,骗子实施网络电信诈骗的流程一般是通过用户主动或被动浏览不法网站,盗取个人信息并骗取网银账号及验证码,转走账户的钱,并迅速分流账户并取出。

民警表示,目前针对企业财务人员的骗术主要是通过QQ来进行,犯罪分子一般先是将含有木马病毒的文件,伪装成其他文件名发送给企业负责人或业务伙伴,盗取对方QQ,之后冒充其在QQ上与财务聊天,以种种理由要求其汇款。

合肥市公安局经开刑警大队教导员王东介绍,警方希望通过这样的讲座提醒广大市民提高警惕,防范被骗。同时,他们也开通了名为“剑胆琴心788号”的官方微博,随时更新发布新型诈骗手段和防范措施。

典型案例

★案例一 冒充老总QQ下指令,女会计汇出20万

2014年中秋节前后,合肥经开区某企业女会计文文(化名)上班时,老总的QQ头像突然闪动。“汇款至××银行20万元,付好把银行回执单发给我。”想到老总以前也曾通过QQ要求汇款,文文便没有怀疑,通过网银转账,如数向指定账户汇了20万元。

然而,文文向老总汇报汇款情况,老总却说自己并未安排汇款。文文一下子懵了,打开聊天记录,经仔细比对发现,要求汇款的QQ头像和昵称与老总所用的相同,但QQ号却并不相同,老总所用的QQ号被这个假QQ号所代替。文文随即报警,合肥经开警方立即

展开调查。通过多日走访调查,警方顺利将已汇入武汉某银行账户的20万元冻结。

提醒:市民凡在QQ或微信上遇到好友借钱、充值等,请务必先当面或电话确认,确认之后再予以转账或汇款。要高度警惕,不要掉进骗子设下的圈套。

★案例二 “网站正在升级”陷阱,一次骗了130多万

梁先生在安徽大市场做消防器材生意,去年7月10日15时许,梁先生在通过网上银行转账,搜索时随即弹出一个银行页面,提示“网站正在升级”,在一个提示框内,梁先生先后输入用户名和密码,接着,

梁先生收到一条短信,称已转账500元。但几分钟后,他又收到一条短信提示:“转账133万余元。”梁先生赶紧打电话给银行,工作人员很快证实该账户133万余元已被转走。

提醒:这些钓鱼网站涉及到不同黑客和诈骗团伙,有着不同的犯罪手段,很难找出统一的识别标准。所以市民在输入有关信息前,先确认自己登录的是否为官方网站。

★案例三 转入的“安全账户”,实为骗子账户

去年6月15日,合肥市民周先生接到一个陌生电话,对方自称是“合肥市邮政局”工作人员,称其有一份从天津寄来的某银行催款单,上面显示自己欠了1.5万元的费用,至今未还。该工作人员称可以协助报警,并将电话转接至“天津市

公安局”。紧接着,“公安局民警”在电话中告诉他涉嫌一起非法洗钱和集资案件,表示对其名下的银行卡进行“保护”,但需在ATM机上进行操作,汇入安全账户。周先生按照对方要求,分两次将这13万多元转入所谓的“安全账户”。

提醒:司法人员办案均需当场出示合法证件,莫轻信电话遥控;必要时可以直接到被冒充单位进行核实。还有犯罪分子既可能以你曾出借身份证作为诈骗起点,也可能利用你出借的身份证开立银行账户骗取他人。